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Tříkrálové setkání
Podesáté se v Kadani konala Tříkrálová sbírka. K ní 

nedílně patří i Tříkrálové setkání na Mírovém náměstí. 
Zpívají sbory, hrají muzikanti, v děkanském kostele se 
žehná koledníkům, kteří se vydávají do ulic. A k tomu 

starostenský svařák a sníh...
Podrobnosti na straně 2.

rozhovor

Alena Benešová
Tentokrát přinášíme rozhovor se ženou, která 

nevydrží chvíli v klidu. Je zpěvačkou, učitelkou a                      
v posledních letech tváří spolku, který spojuje kadaň-
ské seniory. Jak náročné je vést Nestárnoucí seniory a 

jakou radost jí to dělá?
Podrobnosti na straně 2.

podpora podnikání

Přihlaste se do Corrency!
Platit za služby virtuální měnou - correntem - mo-

hou lidé v Kadani. Program podporovaný městem 
je určen pro seniory a děti do 16 let. Stačí se do něj 

registrovat, a získáte 1000 korun, které se dají využít    
v kadaňských provozovnách.

Podrobnosti na straně 3.

Chcete dostávat  upozornění z radnice?
Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na www.ceskaobec.cz

Objednejte předplatné KN elektronicky!

Předplatné Kadaňských novin na rok (12 měsíců) stojí 104 koruny.

Objednat ho lze ale i elektronicky, a to na adrese:

www.noviny-kadan.cz/predplatne
nebo po načtení QR kódu

Stačí vyplnit jméno a adresu, kam mají noviny chodit,
a odeslat příkaz k úhradě.

Kadaňské noviny  
online:

www.noviny-kadan.cz/online

www.akce-kadan.cz
Přehled o všech akcích konaných         
v Kadani na jednom místě. To je portál
WWW.AKCE-KADAN.CZ. 

Ať je pořadatelem 
události kdokoliv, 
najdete ji právě na 
této internetové stránce.

žádné výrazné zdražování

Ceny energií 2026

první kadaňské miminko

Dominik se narodil 5. ledna

První kadaňský občánek roku 2026 Dominik. Foto K. Odlasová

Prvním občánkem Kadaně se v pon-
dělí 5. ledna 2026 stal Dominik. Chlape-
ček, který se narodil přesně v 15.50, ve 
svůj velký den vážil 2 830 gramů a měřil 
50 cm. „Mamince i Dominikovi přejeme 

především pevné zdraví a děkujeme 
za důvěru, kterou pro tento výjimečný 
okamžik vložili do naší kadaňské po-
rodnice,“ řekla k tomu mluvčí Karolína 
Odlasová.  M. Šíl

Základní komoditou, kterou v oboru 
energií město vyjednává, je cena 
tepla. „Tu se  podařilo vyjednat pro rok 
2026 bez navýšení, tedy zůstane na 
stejné výši jako loni,“ řekl starosta Jan 
Losenický. K tomu dodal, že pro další 
roky se dají čekat významné změny 
v koncepci dodávek tepla. „Teplo už 
nebude dodáváno z Tušimic, ale z no- 
vého zdroje z Prunéřova, a tak se dá 
předpokládat nějaký nárůst v ceně. Pro 
letošek je ale vyjednaná na nulu, tedy 
na stejnou výši,“ vysvětlil starosta.

Město je také akcionářem Severo-
české vodárenské společnosti. Cena 
vody je pro domácnosti rovněž vý-
znamným výdajem. „Cena vody se 
už dlouhodobě drží  víceméně jakési 
inflační křivky. Podobné to je i letos, 
navýšení bude, ovšem ve výši asi 4,5 
procenta, což vyjádřeno v korunách 
dělá asi sedm korun navíc za kubík 
vody,“ řekl Jan Losenický. Navýšení 

tedy je, ovšem v mezích minulých let a 
ve velmi mírné výši.

Co se týká elektřiny, tu si samo-
zřejmě sjednává každá domácnost 
sama. Objevují se náznaky, že by 
mohlo dojít k jejímu snižování, aby 
si ho zajistil, je ovšem věcí každého 
odběratele.

„Město soutěží cenu elektřiny jako 
celek, tedy úřad se všemi příspěv-
kovými organizacemi i obchodními 
společnostmi. Tím, že je to hodně sub-
jektů a poměrně velký objem spotřeby, 
daří se získávat vždy velmi výhodnou 
cenu vzhledem k situaci na trhu. Městu            
v tomto radí najatá odborná společ-
nost, která podle monitoringu trhu 
doporučuje nákup elektřiny na tři nebo 
i šest měsíců třeba rok dopředu. Kadaň 
tedy neuzavírá dlouhodobé smlouvy, 
mění své nákupy po čtvrtletích a 
pololetích. S dosavadní praxí je město 
spokojeno, přináší mu úspory.  M. Šíl
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Tříkrálové setkání 2026
nedokážu jen tak sedět

Rozhovor s Alenou Benešovou
Kantorka, zpěvačka, ale v posledních letech hlavně tvář spolku Nestárnoucí se-

nioři Kadaně. Pod (nejen) jejíma rukama vyrostl v živý organismus, ve skupinu lidí, 
která se dovede setkávat, bavit i vzdělávat. Bez jejího entuziazmu by to ovšem šlo 
jen velmi těžce. Nestárnoucí senioři se stali spolkem, který zásadně rozšířil počet 
svých členů a začal žít opravdovým spolkovým životem. A to nejen při tradičních 
společenských setkáních, ale i při několikadenních výletech. Na podzim loňského 
roku pak zahájil provoz jejich klub - Studio 3. generace.

I když Tříkrálová sbírka oficiálně začala už prvního ledna, v Kadani ji ve velkém 
odstartovalo Tříkrálové setkání v  úterý 6. ledna. Ve 14 hodin zazpíval sbor ZUŠ                   
K. Slavického Flamencos a poté již běžel program, který měl lidem zpestřit začátek 
sbírky, která v Kadani oslavila své desáté výročí. Mezi hudebními čísly nechyběl 
flétnový soubor ZUŠ s dětmi z literárně-dramatického oboru, hosté z klášterecké 
školy Petlerská s hrou na laděné zvonky, hudební škola Yamaha a nebo pěvecký 
sbor Kadaň zpívá. Tím nejdůležitějším ovšem bylo požehnání koledníkům a jejich 
putování od domu k domu.

Pro zahřátí se podával tradiční starostenský svařák, punč pro děti nebo horký čaj. 
U stánků si lidé mohli koupit sladké dobroty od charity nebo slané mlsky od Začít 
spolu. V děkanském kostele hrál na varhany Jiří Kleker.   M. Šíl

Malým koledníkům požehnal v kostele Povýšení sv. Kříže páter Jan Hrubý. Foto J. Hub

Kadaňský děkan otec Josef Čermák celé 
setkání zahájil krátkou promluvou, biblickým 
příběhem, poděkováním všem, kdo pomáhají 
i požehnáním.  Foto J. Hub

Sbor ZUŠ K. Slavického Flamencos je pravi-
delným účastníkem podobných akcí. Vystou-
pení na setkání završilo jeho nabitý vánoční 
program.   Foto J. Hub

I ukázky hry na varhany patří k tradicím 
podobných událostí na Mírovém náměstí. 
Tentokrát se jich ujal student teplické konzer-
vatoře  Jiří Kleker.  Foto J. Hub

Soutěže a hry na téma Tři králové či hvězdy 
byly připraveny nejen pro děti. Ukázalo se, že 
o ně byl velký zájem a všichni si je velmi užili. 
Foto J. Hub

A samozřejmě závěr patřil klanění Tří králů v režii Divadla Navenek. Foto J. Hub

Na co se Nestárnoucí senioři těší v roce 
2026?

Těšíme se na léto a využívání zahrady. 
Hlavně na opékání buřtů, společná 
setkání a výlety. Na NestárAkademii, 
která má rozšiřovat seniorům obzory 
přednáškou o celostní medicíně, nebo 
workshopem o chytrém telefonu ur-
čeným pro seniory 65+. Také se těšíme 
na vícedenní pobyt v Mariánských 
Lázních. Máme radost i z rozrůstající 
se spolupráce s mateřskými školkami, 
které jsme od září již 3x přivítali u nás ve 
Studiu na společném tvoření. 

Poměrně časté jsou otázky nejen 
seniorů na to, proč si nemohou zajít do 
klubu (Studio 3. generace) na Mírovém 
náměstí. Jak je to tedy ještě jednou         
s tím vstupem?

Vstup je umožněn každému, kdo je 
ve spolku zapsán a je platícím členem. 
Jednak je to proto, že pokud bychom 
byli pro veřejnost, tak musíme splňovat 
zcela jiné parametry. Druhak proto, že 
zálohy na elektřinu, plyn i vodu jsou 
placeny právě z členských poplatků. I 
proto je vstup do Studia umožněn před-
nostně členům. Ale nechceme se uzaví-
rat a rádi veřejnost uvítáme. Proto jsme 
každou první středu v měsíci otevřeli i 
pro veřejnost, která tak může nahléd-
nout do prostor a posedět, popřípadě 
se informovat. Stejně tak se nebráníme 
akcím, ve kterých se propojíme s veřej-
ností venku. Což už se vlastně pomalu 
děje. V centru navíc pořádáme akce 
nebo workshopy, na které našim čle-
nům přispíváme nebo je zcela hradíme. 

Přijímají Nestárnoucí senioři další 
členy?

Rozhodně ano. Cílem celého projektu 
je bojovat proti samotě a izolovanosti 
seniorů. Jde o prostor určený ke spo-
lečnému setkávání a sdílení. V centru 
navíc pořádáme pro seniory aktivity 
podporující jejich zdraví, jako jógu nebo 
cvičení na rozvoj mobility. 

Jak se daří zapojovat do činnosti 
spolku mladé lidi?

Myslím, že se nám to daří. Spolupra-
cujeme hlavně s Gymnáziem Kadaň. 
Studenti se zapojují jak s výpomocí ve 
studiu, tak i tím, že připravují pro seni-
ory aktivity. Momentálně připravují už 
druhý NestárKvíz, což je jakási obdoba 
hospodského kvízu, ale od základu 
připravovaná studenty. 

Kolik sil tě stojí držet spolek pohro-
madě? Jsi na to sama, nebo máš nějaký 
tým?

Přiznám se, že hodně, ale mě to baví. 
Kdo mě zná, ví, že neumím dlouho se-
dět na zadku. Je to vlastně taková druhá 
práce, kterou dělám zcela zadarmo, 
protože v tom vidím opravdu veliký 
smysl. Trávím tam každou otvírací dobu, 

plánuju výlety, domlouvám akce, vedu 
účetnictví. 

Naštěstí se našel tým úžasných 
seniorek, které mi pomáhají a jsou 
opravdu neskutečné. Jednak paní Jitka 
Frydrychová a Mária Špeldová, které 
se starají o zahradu, Hanička Lišková 
a Dagmar Beránková, které mají na 
starost dílničky a práci se školkami, 
Jaruška Ralbovská, která drží pohro-
madě celý chod baru od přípravy kávy, 
až po jeho úklid, a každou středu mi 
uvaří boží polévku, Jarmila Richterová, 
která mi teď pomáhá hodně s agendou, 
a Ilona Špeciánová, Milada Plamperová, 
Dagmar Kartinová s Haničkou Novou 
a Haničkou Dobosz, které hlídají úklid  
celého studia. S montováním nábytku 
nám hodně pomáhají pánové Antonín 
Beránek a Vladislav Ralbovský.

Tohle je skvělý tým lidí, který mi 
neskutečně pomáhá. A nesmím zapo-
menout na učitelku gymnázia Sabinu 
Fejsákovou, která má pod palcem ak-
tivity se studenty. Bez těchhle lidí bych 
to sama nezvládala. A za to jim opravdu 
upřímně děkuji. Je to i takový poradní 
tým, se kterým řeším všechno, co se 
u nás v seniorském spolku a studiu 
chystá. Pravdou je, že mám velikou pod-
poru i u své rodiny a také na gymnáziu.

Kde mohou lidé najít informace o čin-
nosti spolku?

V současné době na veřejných fcb 
stránkách nebo instagramu Nestár-
noucí senioři z Kadaně, Studio 3.Ge-
nerace a nově připravujeme webové 
stránky. Jinak vše potřebné včetně 
kontaktu a otvírací doby na dveřích 
našeho spolku.

Díky moc za rozhovor.
Martin Šíl

Alena Benešová. Foto J. Hub
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Cena za svoz odpadů zůstává stejnáNeporazitelní v kině Hvězda

Přihlašte se do systému Corrency!

Zleva Jiří Šindler, Radek Zelinka a šéf kina Michal Voltr. Foto Jiří Hub

V kadaňském kině Hvězda se po pro-
jekci filmu Neporazitelní 8. ledna konala 
beseda s jeho tvůrci. Přijel na ni šéf 
českého parahokeje a koproducent Jiří 
Šindler a také kadaňský rodák, kapitán 
parahokejové reprezentace a člověk, 
jehož osud byl inspirací pro zápletku 
filmu, Radek Zelinka, řečený „Zelí“. Ten 
před časem přišel o nohu kvůli bod-
nému zranění. 

„Moc mě tyhle besedy po filmu baví,“ 
řekl Radek Zelinka. „Rád odpovídám na 
to, co lidi o filmu zajímá, a samozřejmě 
i na to, zda bych třeba znovu udělal to, 
co jsem udělal - zastal se přítelkyně 
proti útočníkovi s nožem. Jasně, že 
udělal. S tím, že jsem přišel o nohu jsem 
se naštěstí už vyrovnal. Beru to jako 
kosmetickou vadu. Někdo má pihu, já 
nemám nohu,“ dodal kapitán parahoke-
jové reprezentace.

Kromě besedy po klasickém promí-
tání se konaly i dvě projekce pro školy. 
A žáci si evidentně užili jak film, po 

Projekt Corrency se úspěšně rozjel. 
Ačkoliv jsme v předchozím čísle psali, 
že registrace občanů do systému se 
rozběhne až zjara, nebyla to pravda. 
Podle nejnovějšího rozhodnutí je možné 
registrovat jak občany, tak i obchodníky 
od 5. ledna (tedy již teď) až do konce 
září.

REGISTRACE NA ADRESE:
kadan. corrency.cz

Uplatňovat correnty (virtuální měnu) 
půjde od 1. února rovněž do konce září, 
kdy bude pro letošek projekt ukončen.

Platí, že virtuální měnu budou moci 
využít jednak senioři, a pak také rodiče 
pro děti do 16 let (volnočasové aktivity a 
kroužky).

Pro každou ze skupin je určeno 500 
000 korun. Dohromady tedy jeden mi-
lión. Jde o nový pokus radnice podpořit 
jak občany města, tak i lokální podnika-
tele.   M. Šíl

Město znovu podpoří  
Post Bellum

kterém se ozval bouřlivý potlesk, tak i 
následující povídání s tvůrci. Zajímalo 
je všechno. Od toho, jak dlouho se 
takový film natáčí, kolik stál peněz a 
nebo jak se třeba herci učili jezdit na 
sledgi (vozík pro parahokej). Jednou                                  
z otázek bylo i to, proč vlastně film 
vznikl. „Motivací byl dnes již legendární 
zápas české reprezentace na Mistrov-
ství světa v Ostravě. Pět minut před 
začátkem byly v hale dva tisíce lidí. Tolik 
vstupenek se prodalo v předprodeji. 
Jenže před halou bylo dalších pět tisíc 
lidí, kteří přišli až na místo. A volali zou-
falí pokladní, že je nestačí odbavit. Tak 
jsem jim řekl, ať všechny pustí zadarmo. 
Aby viděli zápas a aby naši kluci nehráli 
před prázdnými tribunami,“ vyprávěl Jiří 
Šindler.

Film Neporazitelní si drží velmi slušná 
hodnocení (ČSFD 80%). Hrají v něm 
špičkoví čeští herci (Ivan Trojan, Hynek 
Čermák) i německá globální hvězda Til 
Schweiger.   M. Šíl

Krajská pobočka Úřadu práce ČR                           
v Ústí nad Labem evidovala k 31. pro-
sinci 2025 celkem 39 288 uchazečů 
o zaměstnání. Jejich počet byl o 969 
vyšší než na konci listopadu a ve srov-
nání se stejným obdobím minulého 
roku byl vyšší o 4 658 osob. Z uvede-
ného počtu bylo 36 855 dosažitelných 
uchazečů o zaměstnání ve věku 15–64 
let, tedy těch, kteří nejsou aktuálně 
v pracovní neschopnosti ani se neú-
častní rekvalifikace. 

Oproti listopadu jde o nárůst o 979 
osob. V meziročním srovnání byl počet 
uchazečů vyšší o 4 702 osob. Podíl 
nezaměstnaných osob, tedy počet do-
sažitelných uchazečů o zaměstnání ve 
věku  15–64 let k obyvatelstvu stejného 
věku, vzrostl na hodnotu 7,1 %.  M. Šíl

Nezaměstnanost v Ústeckém kraji v prosinci vzrostla na 7,1 %

Cena za svoz komunálního odpadu 
zůstává i pro rok 2026 na stejné výši 
jako loni. Činit tedy bude: 

360 Kč

O Slunce zatím 
nikdo neprojevil 
zájem

Ačkoliv v prosinci proběhla pro-
hlídka prostor, městu se v prvním kole 
výběrového řízení nepřihlásil žádný 
zájemce o provozování bývalé re-
staurace Slunce. „Zájemců se přišlo 
podívat pět, ovšem nabídka nepřišla 
od žádného z nich,“ řekl starosta Jan 
Losenický.

Problém může být v tom, že kuchyně 
restaurace je po rekonstrukci bez 
vybavení, což podle slov některých 
zájemců vyžaduje počáteční investici 
až tři milióny.

„My si to uvědomujeme. Proto město 
garantovalo pronájem na pět let za 
stejnou částku. Pravděpodobně to ale 
nebylo pro případného nájemce do-
statečné,“ zhodnotil starosta. Městská 

rada se proto rozhodla snížit požado-
vané nájemné. Nově tak bude činit 13 ti-
síc korun měsíčně. K tomu samozřejmě 
energie. Trvá také to, že nájemné bude 
pět let ve stejné výši, smlouva se v pří- 
padě bezproblémového fungování 
automaticky prodlouží a po oněch pěti 
letech se bude nájemné zvyšovat o in-
flaci. Nabídky mohou zájemci předklá-
dat již nyní.  M. Šíl

Žáci Sluníčkové školy při prezentaci ko-
miksu, který vytvořili na motivy vzpomínek 
„svého“ pamětníka.  Foto Post Bellum

Organizaci Post Bellum a její projekt 
Příběhy našich sousedů znovu podpoří 
kadaňská radnice. V prosinci to odsou-
hlasilo městské zastupitelstvo.

Město tak částkou 89 700 korun 
podpoří žáky a studenty kadaňských 
škol, dokumentující životy lidí, kteří 
zažili dobové milníky, perzekuci a další 
životní úskalí. Do minulých ročníků se 
vždy zapojilo množství týmů ze všech 
kadaňských škol. Děti na základě 
vyprávění pak zpracovávají rozhla-
sové reportáže, články nebo i autorské 
komiksy. V poslední době ale bývá nej-
složitější nikoliv zpracování materiálů, 
nýbrž nalezení pamětníků.   M. Šíl
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Jiří Šedý a Zuzana Jarošová

Cestou barevného umění

V nemocnici běží nový sanitářský kurz

Nový rok, nové výzvy. Ve čtvrtek 8. 1. 
2026 jsme odstartovali další, už devátý 
sanitářský rekvalifikační kurz a přivítali 
sedm nadšených studentů. Co je čeká? 
Dálkové pětiměsíční studium základů 
somatologie, mikrobiologie, epidemio-
logie, psychologie nebo rehabilitace 
a povinná praxe v naší a ve Fakultní 
nemocnici Královské Vinohrady. Tam 
se seznámí se soudním lékařstvím, 
lékárenstvím a rehabilitací. Nabití 
dovednostmi pak najdou uplatnění ve 
zdravotnictví, kde se stanou nepostra-
datelnými.

Proč sanitáře a sanitářky potřebu-
jeme? Pomáhají s péčí o pacienty při 
hygieně a stravování, doprovází je na 
vyšetření a operační výkony, starají se 
o čistotu prostředí, lůžek a zdravotnic-
kých prostředků nebo asistují při po-
lohování a manipulaci s pacienty. Musí 
být také obdařeni psychickou odolností 
a schopností vcítit se do situace paci-
enta. Sanitáři a sanitářky jsou nedílnou 
součástí týmu, nezbytnou pro zajištění 
hladkého chodu nemocnice a komfortu 
pacientů.

Kurz akreditovaný Ministerstvem zdra-
votnictví končí závěrečnou ústní zkouš-
kou a písemným testem před zkušební 
komisí a získáním osvědčení.

Hledáte-li práci, která má obrovský 
smysl a bez níž se v naší nemocnici roz-
hodně neobejdeme, právě jste ji našli! 
Pro další informace o připravovaných 
kurzech pište na: grof@nemkadan.cz 
nebo volejte: 608 149 687.  K. Odlasová

Na vernisáži promluvila také Lenka Kratochvílová z Down Syndrom CZ. Autoři Zuzana Jaro-
šová a Jiří Šedý sedí s květinami v rukou. Foto Jiří Hub

Ve čtvrtek 8. ledna byla slavnostní 
vernisáží zahájena výstava nazvaná 
Cestou barevného umění. Své práce 
na ní vystavují dva umělci s Downovým 
syndromem. Jiří Šedý, který kadaň-
skému publiku rozhodně není neznámý, 
a Zuzana Jarošová.

Výstava je pořádána pod záštitou ka-
daňského děkana Josefa Čermáka, jenž 
na vernisáži promluvil a zavzpomínal na 
své první setkání s Jiřím Šedým.

Jak bylo řečeno, výstava představuje 
tvorbu dvou malířů s Downovým syn-
dromem, přičemž cílem není pouze vy-
stavit jejich „hezké obrázky“. „Malby lidí 
s DS nám umožňují nahlédnout do jejich 
vnímání světa – jsou to zpovědi beze 
slov, vizuální deníky. To, jak volí barvy, 
prostor, rytmus nebo tvar, vypovídá 
o jejich emocích, o radosti, o bolesti, i 
o humorném nadhledu. Jejich obrazy 
jsou jako okna do jejich vnitřního světa. 
Zároveň je pro ně tvorba léčivá. Skrze 
výtvarné dílo mohou zpracovávat své 
emoce, rozvíjejí jemnou motoriku, ima-
ginaci nebo trénovat pozornost, uvádějí 
k tomu galeristky v materiálech před-
stavujících autory.

V závěru vernisáže promluvila i matka 
Jiřího Šedého, v jejíž řeči stála za po-
zornost jedna zajímavá úvaha. Jiří se 
kvůli své nemoci necítí postižený. Cítí se 
obdarovaný.

K výstavě, která potrvá do 1. února, 
proběhne několik doprovodných pro-
gramů – divadelní představení souboru 
EXTRAS, workshop arteterapeutické me-
tody Hliněné pole s Jaroslavou Bendo-
vou a Zážitkový aroma-arteterapeutický 
workshop s Kristýnou Rolincovou.  M. Šíl

24 dní do Vánoc - plavci znovu pomohli

Zástupce firmy HOPI Petr Kubát se šekem na 
téměř 18 tisíc, Emilie Zborníková se Zde-
něčkem a vedoucí koupaliště Josef Kočí. 
Foto M. Šíl 

Další ročník má za sebou předvá-
noční akce Koupaliště Kadaň nazvaná 
24 dní do Vánoc. A letos plavci, kteří 
sbírali bazény, doplavali znovu o velký 
kus dál. Berou tuto tradiční akci už za 
svou a neváhají se přidat. „Já už se 
přidal poněkolikáté. Plavání je součást 
mého tréninku a v prosinci se snažím 
dávky zaokrouhlovat, abych co nejvíc 
pomohl,“ řekl jeden z nich.

Celkem se podařilo za 24 dní upla-
vat 35 654 bazénů. To přepočítáno na 
metry činí 1 778,2 kilometru. A protože 
domluva s partnerem projektu, firmou 
HOPI s.r.o., byla jasná - deset korun za 
kilometr - mohl se příjemce pomoci 
těšit na téměř osmnáct tisíc korun (17 
782 Kč).

Letošní (přesněji řečeno loňská) akce 
měla za cíl pomoci malému Zdeňkovi 
Dolenskému. Malý chlapec trpí Prader
-Willi syndromem. Ten mu byl diagnos-
tikován v deseti měsících a od té doby 
se mu jeho matka i okolí snaží po-
moci v boji s ním. Dosavadní léčba se 
soustřeďuje na zmírňování syndromů, 
neboť lék dosud neexistoval. 

Nejhorším a nejnepříjemnějším 
projevem nemoci je neustálý pocit 
neukojitelného hladu. Ten časem sa-
mozřejmě vede k obezitě či cukrovce. 
Neustále ale člověku komplikuje život. 
Cítíte hlad, který není schopna zahnat 
žádná porce jídla. „My jsme moc rádi, 
že můžeme pomoci alespoň tím, že 
poskytneme finance na terapie a cvi-
čení, možná v budoucnu i na lék, jenž 
se snad konečně objevil, a dokonce 
i schválil v USA,“ řekl zástupce firmy 

HOPI, která projekt podporuje druhým 
rokem,  Petr Kubát.

O tom, jaký je život s malým Zde-
něčkem a jeho trápením, přineseme 
rozhovor v dalším čísle KN.  M. Šíl
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Zimní otevírací doba (1. 11. - 31. 3.) 

	 PO	 8.00 - 16.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 16.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 16.00
	 SO	 zavřeno
	 NE	 zavřeno

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský. Tajenka z minulého čísla: Jaké časy, takové mravy.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno.

Rozmístění kontejnerů

SOBOTA 7. ÚNORA
8.00 – 8.30	U  Stadionu 1216
8.45 – 9.15	U  Stadionu 1228
9.30 - 10.00	 Bystřická 1239
10.15 - 10.45	 Chomutovská 1258
11.00 – 11.30	 Chomutovská 1363
12.15 – 12.45	 Prunéřov 167
13.00 – 13.30	G olovinova 1699
13.45 -  14.15	G olovinova 1340

tel.: 721 455 032
denisa.svobodova@kadan.charita.cz

SOBOTA 24. LEDNA
8.00 – 8.30	 Budovatelů 1154
8.45 – 9.15	 Komenského u Deliky
9.30 - 10.00	 Na Strážišti 1888,
 		  parkoviště
10.15 - 10.45	V áclava Havla 1090

informační
centrum

V LEDNU A ÚNORU 2026 PROBÍHÁ SVOZ 
BIOODPADU 1 X ZA 14 DNÍ.

V ÚNORU 2026 TO BUDE V TÝDNECH 6. A 8.

PŘI ZHORŠENÝCH KLIMATICKÝCH 
PODMÍNKÁCH (MRÁZ) BUDE I TENTO

SVOZ ZRUŠEN.

Svoz bioodpadu

Turistické

Inzerce
Vyklízení domů, bytů, chat.
Tel.: 601 521 459 

Prodám dvoukolový výsuvný hasičský 
žebřík typ ZD - 12 v perfektním stavu.
Tel. 721 549 624

Z deníku MěP
Soused rušil souseda

8. ledna zhruba v půl dvanácté v 
noci byla hlídka městské policie vy-
slána do ulice 1. máje, kde v jednom z 
domů docházelo k rušení nočního klidu 
hlasitou hudbou. Stěžovatel sdělil, že 
soused rušil noční klid již dva dny a že 
to snad dělá naschvál. Ten strážníkům 
neotevřel. Stěžovatel byl požádán, aby 
se dostavil druhý den na služebnu, a byl 
poučen o dalším postupu.

V sociálně vyloučené romské lokalitě 
v Hradci u Kadaně už druhým rokem 
působí organizace STELLA Kadaň, z. 
ú., jejíž pracovnice se snaží s rodiči 
pracovat trpělivě, s respektem a vírou                           
v malé kroky, které mohou vést k vel-
kým změnám. „Setkáváme se s rodiči, 
kteří chtějí pro své děti lepší život, ale 
často nevědí, kudy se k němu vydat,“ 
říkají členky organizace STELLA Kadaň. 
„V letech 2024–2025 jsme prostřednic-
tvím projektu Klub rodičů a dětí Hradec, 
podpořeného z programu OPZ+ z pro-
středků Evropské unie, spolupracovali   
s 88 rodiči a 70 dětmi. Naše práce byla a 
je především o lidech – o naslouchání, 
budování důvěry a hledání řešení tam, 
kde se problémy vrství jeden na druhý: 
dluhy, nestabilní bydlení, přeplněné 
domácnosti, potíže ve škole či nejistota 
v rodičovské roli.“

Důležitým pilířem práce je úzká spo-
lupráce s místními subjekty zejména 
v Kadani – např. školami, úřady, nezis-
kovými organizacemi, ale i vedením 
obce Rokle. Jen díky tomuto propojení 
lze rodinám nabídnout pomoc, která je 

Výstava Stella, z. ú.

Život v lokalitě - Galerie pod širým nebem
rychlá, smysluplná a respektující jejich 
skutečné potřeby.

Jedním z příběhů, které práci STE-
LLA Kadaň vystihují nejlépe, je pomoc 
mladé rodině s dětmi, která žila v bytě 
silně zamořeném brouky. Podmínky 
byly natolik špatné, že byt přestal být 
obyvatelný. Život v takovém prostředí 
není důstojný – a už vůbec ne bez-
pečný pro děti. Společně proto začali 
hledat cestu ven. Více než tři měsíce 
krok za krokem podporovali nový začá-
tek. „Pomohli jsme s hledáním nového 
bydlení, se zařízením bytu i se zvládá-
ním celé náročné situace. Díky lidem    
s otevřeným srdcem, kteří darovali ná-
bytek a vybavení, se podařilo nový byt 
kompletně zařídit,“ vyprávějí členky. 

Rodina se do všeho aktivně zapo-
jila – pomáhala při stěhování, sháněla 
drobnosti, oblečení i vybavení pro děti. 
Nešlo ale jen o materiální pomoc. Spo-
lečně pracujeme na tom, aby si rodina 
dokázala domov udržet, hospodařit 
s penězi a podporovat děti ve škole. 
Protože skutečný domov není jen místo 
– je to pocit bezpečí.

„A právě tyto příběhy, každodenní 
drobná vítězství i cestu, kterou rodiny 
společně s námi ušly, chceme nyní 
představit veřejnosti na výstavě Život 
v lokalitě (aneb příběhy, které stojí 
za to slyšet). Výstava začala 12.ledna                
v Galerii pod širým nebem na Student-
ském náměstí v Kadani. Prostřednic-
tvím fotografií, autentických výpovědí, 
dětských výrobků a ukázek společných 
aktivit otevírá svět, který máme často 
nablízku, a přesto o něm víme jen 
málo. 

Více informací na www.stellakadan.
cz nebo na FB stellakadan. 

                                Tým STELLA Kadaň
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S bolestí v srdci 
oznamujeme, že nás 
dne 23. prosince po 
krátké těžké nemoci 
opustila paní Věra 
Dundrová.

Kdo jste ji znali, 
věnujte jí, prosím, 
tichou vzpomínku.

S úctou zarmou-
cená rodina.

Dne 22. ledna 
jsme si připomněli 
smutné výročí. Deset 
let od chvíle, kdy 
nás navždy opustil 
Pavel Wolf, kadaňský 
výtvarník, fotograf a 
také přispěvatel do 
Kadaňských novin. 
Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi. 

Stále vzpomínají přátelé a kamarádi.

Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.:  +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PÁTEK 23. 1. / 17.00 hodin
ŠVIHÁCI
Tři kamarádi Dan, Ondřej a Filip se pravi-
delně setkávají ve vyhlášených lázních, 
aby jejich kapela „Šviháci“ bavila místní 
hosty a oni si zároveň užívali společnou 
pánskou jízdu. Všechno by šlo podle 
plánu, kdyby se najednou neprovalilo, 
že jeden z nich má v lázních sedmile-
tého utajeného syna. Režie Braňo Mišík, 
hrají Martin Pechlát, Tomáš Jeřábek, 
Daniel Fischer. Komedie / ČR, SR / 2026 / 
100 min. / 150 Kč

PÁTEK 23. 1. / 20.00 hodin
SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY
Legendární hororová franšíza se vrací 
na filmová plátna. Když James obdrží ta-
jemný dopis od své ztracené lásky Mary, 
táhne ho to zpět do Silent Hill – kdysi 
důvěrně známého města, které ale me-
zitím pohltila temnota. Režie Christophe 
Gans, hrají Jeremy Irvine, Hannah Emily 
Anderson, Eve Macklin, Evie Templeton. 
Horor / USA, VB, F / 2026 / 106 min. / 106 Kč

SOBOTA 24. 1. / 14.00 HODIN
VEJCE NA LEDU
Když se na slepičí farmě jednoho dne 
objeví neobvyklí návštěvníci - trojice 
tučňáků a malé lední medvídě, místní 
zvířata musí spojit síly, aby novým 
kamarádům pomohla najít cestu zpátky 
domů. Animovaný / Mexiko / 2026 / 96 
min. / 150 Kč

SOBOTA 24. 1. / 16.00 HODIN
AVATAR: OHEŇ A POPEL
S filmem „Avatar: Oheň a popel“ James 
Cameron vrací diváky zpět na Pandoru 
v novém strhujícím dobrodružství s ma-
riňákem Jakeem Sullym (Sam Worthin-
gton), který se stal vůdcem Na’vi, 
válečnicí Na’vi Neytiri (Zoe Saldaña) a 
Sullyho rodinou. Režie James Cameron, 
hrají Zoe Saldaña, Sigourney Weaver, 
Sam Worthington, Stephen Lang, David 
Thewlis, Jamie Flatters. Akční, sci-fi / USA 
/ 2025 / 197 min. / 190 Kč

SOBOTA 24. 1. / 20.00 HODIN
ŠVIHÁCI
Tři kamarádi Dan, Ondřej a Filip se pravi-
delně setkávají ve vyhlášených lázních, 
aby jejich kapela „Šviháci“ bavila místní 
hosty a oni si zároveň užívali společnou 
pánskou jízdu. Všechno by šlo podle 
plánu, kdyby se najednou neprovalilo, 
že jeden z nich má v lázních sedmile-
tého utajeného syna. Režie Braňo Mišík, 
hrají Martin Pechlát, Tomáš Jeřábek, 
Daniel Fischer. Komedie / ČR, SR / 2026 / 
100 min. / 150 Kč

Neděle 25. 1. / 14.00 hodin
DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
Finic je mladý finn – jeden z malých, ne-
viditelných tvorů, kteří udržují v lidských 
domovech pořádek, štěstí a klid. Jenže 
Finic je jiný než ostatní: zvědavý, nepo-
sedný a často dělá věci po svém.  Ani-
movaný / Rusko / 2025 / 84 min. / 150 Kč

Neděle 25. 1. / 17.00 hodin
NORIMBERK
Strhující thriller podle skutečné události. 
Děj filmu se odehrává v Lucembursku, 
kam na konci války svezli spojenci zajaté 
pohlaváry třetí říše a připravovali je na 
soud. Dohlížet na ně měl mimo jiné psy-
chiatr Douglas M. Kelley, který se rozhodl 
využít životní šance zkusit zjistit, proč 
tyhle lidské zrůdy udělaly to, co udělaly. 
Režie James Vanderbilt, hrají Russell 
Crowe, Rami Malek, Michael Shannon, 
John Slattery, Leo Woodall, Colin Hanks, 
Richard E. Grant. Drama, historie / USA / 
2025 / 148 min. / 170 Kč

Blahopřání
Město Kadaň blahopřeje všem obča-

nům našeho města, kteří v tomto měsíci 
oslaví „kulatá“ životní výročí. Přeje jim 
především zdraví a hodně osobní spo-
kojenosti.

Online Domovník

ČÍSLO 1 - LEDEN 2026

Vzpomínky

Poděkování

Rádi bychom poděkovali Alence Be-
nešové za vše, co pro nás – Nestárnoucí 
seniory dělá.

Velmi si vážíme toho, jak se Studiu 3. 
generace věnuje, kolik mu dává ener-
gie a nápadů a jaké nám všem tvoří 
zázemí.

Díky, Alenko. Jaroslava Ralbovská a 
Nestránoucí tým

fejeton

Moje krásná předzahrádka
Ne, nemám chaloupku na samotě 

u lesa. Nadpis je satirický a jestli 
dovolíte, budu v tomto stylu pokra-
čovat. Ona představa předzahrádky 
totiž mému tématu dokonale vyho-
vuje. Popravdě, mám byt v paneláku.                  
V paneláku na 1.máje. A tam, jako na 
desítkách různých míst po Kadani, ta 
předzahrádka vzhled ulice výrazně 
zdobí. Jistě jste pochopili, že přene-
seně píšu o popelnicových stání a o 
tom, jak si jejich užíváním zkrášlujeme 
svoje okolí. Vrátím se tedy do žánru. 
Naše předzahrádky opečováváme        
v duchu socialistického hesla 
„Všechno je všech a nic není ničí“. „Za-
hradníkův rok“ zpracovaný Technic-
kými službami dává jasné instrukce, 
co se má, co se musí a co se naopak 
nesmí. Přesto: dvě krabice od televize 
– nesešlapané – a záhon je plný. Stejně 
tak sazenice petlahví. To nemluvím o 
tom, že bio odpad sázíme do odpadu 
kovového, plasty do komunálního a 
papír kamkoli. Inu – Mičurin také dělal 
experimenty a jaké měl výsledky! 
Když jsme u těch experimentů, trochu 
se bojím hluboké sadby. Jde o sázení 
rovnou z oken, ale to je zatím téma 
budoucnosti. Paradoxně nám předza-
hrádka nejvíce rozkvete po Vánocích. 
Proměňuje se v dobře zavedenou 
lesní školku, jejíž stromky však nemají 
kořeny vrostlé v půdě, nýbrž v pěstite-
lově dlouhodobé zkušenosti. Auto on 

sice má, ale neodveze. Vždyť klestím 
se přikrývají růže před mrazem. A těch 
dárků, těch krabic! Jsou jich plné ne-
jen záhonky, ale i pěšinky mezi nimi. 
A pak přijde jaro. Spolu s Jindřichem 
Šimonem Baarem bílíme zdi vápnem 
a natíráme stropní trámy býčí krví. 
Vyklízíme proto z našeho obydlí vše 
nepotřebné. Ale „Kam s ním“. No přece 
do předzahrádky. Ať všichni vidí, co 
jsme si mohli a bohdá ještě budeme 
moci dovolit. V tomto období bývám 
na své kolegy pěstitele obzvláště 
hrdý. Jen co nám předzahrádka takhle 
krásně vzkvete, přitáhnou divočáci. 
Divoká prasata, víte? Jak se přemno-
žila, stahují se k lidským obydlím a při 
hledání potravy naši pěstěnou pýchu 
dokonale přeryjí. A co nato pěstitelé? 
Inu, jsou sice doma, ale mají stažené 
rolety.  A myslivci hlídají příliš velký 
revír.

Proč o tom všem píšu? Mohl bych 
říci: protože mám kytky rád. To taky, 
ale já přináším především varování. 
Přemírou pěstitelské aktivity se totiž 
půda značně vyčerpává a její obnova 
stojí peníze. Proto se vůbec nebu-
deme moci divit, až nám správce na-
šich předzahrádek radikálně zvedne 
nájem. Ale nám to vadit nebude. Vždyť 
přece s láskou pěstěná předzahrádka 
je chlouba. A tu si vzít nedáme!   

                                                 Jan Milota   

Již od 15. prosince loňského roku je v 
provozu obchvat Žiželic, jehož sou-
částí je i most přes potok Hutná. Bylo 
to o dva měsíce dříve, než se původně 
předpokládalo. Stavbu provedlo sdru-
žení společností Silnice Group, Eurovia 
CS, SMP CZ, Valbek a Geofos, a to za 
vysoutěženou cenu 783,358 milionů Kč 
bez DPH. 

Most v Žiželicích již v provozu

Celý obchvat má délku kolem 3 km. 
Hlavní částí obchvatu je most přes 
údolí dlouhý přibližně 380 metrů a 
tyčící se nad údolím do výše 30 metrů. 
Zároveň zajišťuje mimoúrovňové kří-
žení železniční tratě Praha–Chomutov. 

Obci Žiželice velmi ulevilo od tran-
zitní dopravy, zvláště v zimním období. 

                                      M. Šíl, foto ŘSD

Komořanská spalovna zahájí provoz
Nová spalovna komunálního od-

padu, která vyrostla v Komořanech, by 
měla zahájit zkušební provoz již letos 
na podzim. Pro Kadaň by to mohlo zna-
menat změnu v nakládání s odpady. 
Zda tomu tak bude, jsme se zeptali 
starosty Jana Losenického. 

„Kadaň má, tak jako mnoho měst       
v Ústeckém kraji, se spalovnou po-
depsanou dohodu o tom, že bychom 
využívali jejich služeb. Všechno ovšem 
bude záležet na jejich cenové politice. 

Spalovna bude potřebovat odpad, 
aby mohla fungovat, my zase přízni-
vou cenu,“ odpověděl starosta. „Od 
skládkování se sice ustupuje, cena se 
ze zákona stále zvyšuje, ale konkrétně 
tušimická skládka splňuje všechny 
ekologické předpisy a bude pravdě-
podobně fungovat i po roce 2031. 

Pokud budou Komořany cenově do-
stupné, nic nebrání spolupráci,“ dodal. 

Důležitá je samozřejmě doprava, 
která v případě Komořan vstupuje 
do hry. Uvažovaná přeprava odpadu 
železnicí se ukazuje jako nerentabilní, 
proto je třeba uvažovat o kamionech.

„Situaci kolem spalovny budeme sa-
mozřejmě sledovat, budeme i řešit po-
drobnosti ohledně dopravy odpadu. 
Na konci roku bude jasněji i ohledně 
cen spalovny a radnice situaci vyhod-
notí,“ uzavřel starosta   M. Šíl.
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Ondřej Kaše, odchovanec kadaň-
ského hokeje, se vypracoval z junior-
ských soutěží v Česku až na světové 
kluziště NHL. Nyní se jako jeden z klíčo-
vých hráčů národního týmu připravuje 
na svůj první olympijský turnaj, který 
se v únoru uskuteční v italském Miláně.

Ondřej Kaše začal svou hokejovou 
dráhu v rodné Kadani, kde se vypraco-
val v místních mládežnických výbě-
rech, než v patnácti letech přestoupil 
do chomutovských Pirátů. Právě zde si 
během ročníku 2013/2014 odbyl první 
start v české nejvyšší soutěži. Ve své 
premiérové extraligové sezoně nasbí-
ral 15 bodů v 52 zápasech.

V červnu 2014 si jej v draftu NHL 
vybral Anaheim Ducks, kde také o rok 

Ondřej Kaše

Z Kadaně až na olympijský led
později podepsal tříletou nováčkov-
skou smlouvu. Talentovaný útočník ze 
severu Čech se rázem ocitl na začátku 
amerického snu.

Jeho první kroky však vedly do AHL, 
konkrétně do týmu San Diego Gulls. 
V roce 2016 si připsal debut v nejlepší 
soutěži světa, když nastoupil v dresu 
Anaheimu proti Pittsburghu Penguins. 
Během své zámořské kariéry hrával 
také za Boston Bruins, Toronto Maple 
Leafs nebo Carolinu Hurricanes.

Po letech v NHL se kadaňský rodák 
v létě 2023 vrátil do české extraligy 
a podepsal smlouvu s Litvínovem.                  
K dnešnímu dni má v severočeském 
klubu na kontě 125 kanadských bodů 
ve 132 zápasech.

Úspěchy sbíral třicetiletý útočník i     
v reprezentačním dresu. Tím největším 
je bezpochyby titul mistra světa, který 
Česká republika získala v roce 2024.

V lednu 2026 bylo potvrzeno, že 
Ondřej Kaše figuruje v nominaci 
národního týmu na Zimní olympijské 
hry v Miláně. Pro každého hokejistu 
představuje účast na tomto turnaji 
splnění dětského snu. Zejména pak 
pro kadaňského odchovance, který 
po zdravotních útrapách a návratu                              
z NHL bude hájit reprezentační barvy 
na jedné z nejprestižnějších sportov-
ních akcí světa. Martin Boška‍

Ondřej Kaše. Foto M. Šíl

Podzimní jízda kadaňských hokejbalistů
Zimní přestávka nabízí ideální příleži-

tost k ohlédnutí se za dosavadním prů-
během sezony. Skvělou vizitku kadaň-
skému sportu dělal na podzim mimo 
jiné i výběr hokejbalových Panterů. 
Tým vedený Vlastimilem Tumpachem 
se mohl spolehnout na pevnou defen-
zivu, údernou efektivitu v zakončení 
nebo zajímavé individuální výkony.

Hokejbalová druhá liga momentálně 
zažívá období zimního spánku. Nebylo 
by tedy na škodu se ohlédnout, jak si 
v rozběhnuté sezoně vede kadaňské 
mužstvo, které již patří ke stálicím této 
soutěže.

Družina Vlastimila Tumpacha bojuje 
pravidelně o ty nejvyšší příčky, čemuž 
nebylo jinak ani během uplynulého 
podzimu. Start aktuálního ročníku je 
navíc zastihl ve skvělé formě. Po úvod-
ních pěti kolech měli Panteři na kontě 

plný počet bodů a 43 nastřílených 
branek.

První zaváhaní nastalo až na půdě 
Dubí, kde Kadaň prohrála nejtěsnějším 
možným rozdílem. Poté ale přišla další 
vítězná série, kterou jenom korunovala 
domácí třináctigólová kanonáda proti 
Pivním veteránům z Ústí nad Labem.

V podzimní derniéře zajížděl výběr 
z královského města do Chlumce 
a právě tam se zrodil nejpřekvapi-
vější výsledek první poloviny sezony. 
Vyrovnaný průběh utkání rozhodla až 
poslední třetina, v níž Kadaňští inkaso-
vali hned třikrát během jediné minuty, 
a zaznamenali tak druhou porážku        
v ročníku.

Za zmínku rovněž stojí fakt, že Panteři 
jsou nejlépe bránícím týmem sou-
těže, neboť v 11 duelech inkasovali 
jen 23 branek. Produktivní jsou ale i 
směrem dopředu. V kolonce vstře-
lených gólů se mohou pyšnit číslem 
79, což je           v tomto směru řadí na 
druhou pozici. Co se týče individuální 
produktivity, tam se trenér Tumpach 
může spolehnout zejména na Richarda 
Zárubu, jenž stihl nasbírat celkem 32 
kanadských bodů. Lokální hokejbalisté 
tedy přečkávají zimu na třetím místě se 
čtyřbodovou ztrátou na čelo tabulky 
se dvěma zápasy k dobru.  M. Boška‍

Futsalisté Interu si po dlouhé odmlce 
mohli konečně užít vítězný pokřik. 
Stejné emoce zavládly i v kabině Katů, 
kteří rozstříleli soupeře z Nýřan. 

Tématem víkendu 10.-11. ledna byla 
bezesporu otočka prvoligových 
futsalistů. Severočeši sice prohrávali              
s Nejzbachem už 0:2, utkání ale do-
kázali překlopit na svou stranu, čímž 
ukončili devítizápasové období sucha. 
Divoký průběh mělo také střetnutí 
Krajského přeboru, v němž Betis hostil 
rezervu Roudnice nad Labem. Ze čtr-
náctigólové přestřelky si však nakonec 
oba celky odnesly po bodu. M. Boška

Inter prolomil 
čekání na vítězství

Domácí hráč si odstavuje soupeře od míče.
Foto Petr Kozelek

SK Kadaň převzal hokejové výstroje

Darovaná hokejová výstroj z pro-
gramu NHLPA Goals & Dreams již 
dorazila do Kadaně. Kompletní sady 
jsou aktuálně uloženy v zázemí klubu 
SK Kadaň a klub je v následujícím 
období začne postupně využívat                           
v rámci práce s mládeží a náborových 
programů.

Díky zapojení Jiřího Kulicha a spo-
lupráci s organizací NHLPA, Českým 
hokejem a dalšími českými hráči pů-
sobícími v NHL se Kadaň zařadila mezi 

kluby, které tuto podporu obdržely. 
Výstroj pomůže především nejmlad-
ším hráčům a dětem, které s hokejem 
teprve začínají. Zásilka obsahovala 
celkem 10 kompletních výstrojí, do-
konce i tu brankářskou.

SK Kadaň děkuje všem, kteří se na 
realizaci projektu podíleli, a váží si 
podpory, jež směřuje k rozvoji mládež-
nického hokeje v klubu. 

Sabina Nováková, foto SK Kadaň

zimní běžecký pohár - 24. ročník

Běh historickou Kadaní

Další kolo nabídlo kadaňským fa-
nouškům duel prvního týmu tabulky, 
Příbramí. Celé klání bylo pod nadvlá-
dou právě hostujících hráčů, čemuž 
také odpovídá výsledek se čtyřgólo-
vým rozdílem.

První třetinu Kadaň prohrála 0:3, ne-
pomohla ani výměna brankáře. Na za-
čátku druhé části dal Baník čtvrtý gól. 
Kadaň však tentokrát nesložila zbraně. 
Zvýšená aktivita přinesla ovoce ve 26. 
minutě, kdy Jan Rindoš dokázal za-
končit útočnou akci a snížil skóre - 1:4. 
Další snížení přišlo ve 31. minutě – Vác-
lav Cestr se prosadil přesnou střelou 
zápěstím a černožlutí rázem byli zpět 
ve hře - 2:4. Závěr třetiny však patřil 
hostům, kteří zvýšili na 2:5 - ovšem roz-
hodčími uznaným kopnutím do puku. I 
přes zvýšené úsilí Kadaně tak šli hosté 
do kabin s vedením a znovu pod kont-
rolou vývoje zápasu.

Lídr tabulky odjel z Kadaně se třemi body

Příbram měla zápas plně pod kon-
trolou a nepolevovala ani v závěreč-
ných minutách. Až v samotném závěru 
se domácím podařilo kosmeticky 
upravit skóre, když Václav Cestr využil 
prostoru a snížil na 3:7. Na celkovém 
vyznění zápasu to však nic nezměnilo 
– Příbram potvrdila roli favorita, byla 
efektivnější, důraznější a po zásluze si 
odváží všechny body. 

                 S. Nováková, foto SK Kadaň

Hned na počátku roku se v Kadani 
běžel další závod Zimního běžeckého 
poháru, který organizuje klub F-C 
Kadaň a který se stal velmi oblíbeným      
v rámci celého kraje. 

„Když jsem před čtyřiadvaceti lety 
spustil Zimní běžecký pohár, tak jsem 
samozřejmě vůbec netušil, kam až se 
to může posunout. Tyto závody měly 
primárně sloužit mým svěřencům a vo-
dákům z VS Kadaň jako kvalitní trénink 
přes dlouhé zimní období,“ řekl jeho 
zakladatel Čeněk Filingr.

„ZBP prošlo množství tehdejších 
nebo budoucích reprezentantů              
z nejrůznějších sportovních odvětví, 
ale má také lidskou stránku. Vznikly 
zde desítky nových přátelství, z nichž 
některá skončila svatbou. Právě na ZBP 
začaly běhat, potažmo závodit stovky 
do té doby během nepolíbených lidí. 

Ve výsledkových listinách najdeme už 
více než 2 300 jmen!

Běh historickou Kadaní nakonec 
vyhrál Michal Šupol ze Žatce, druhý byl 
Aleš Filing z Mostu a třetí Tomáš Čech 
z pořádajícího F-C Kadaň. Mezi ženami 
byla nejrychlejší Renáta Losenská          
z Loun.   M. Šíl

Běžci v Katově uličce. Foto Jiří Hub


